
 

 

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 

Köszöntök minden kedves érdeklődőt! Barkócziné Linzenbold Erika vagyok a Debreceni 

Árpád Vezér Általános Iskola leendő első osztályos tanító nénije. 

1993-ban szereztem tanítói, majd 2006-ban fejlesztőpedagógusi végzettségemet, melyeket 

sokféle tapasztalattal és képzettségekkel bővítettem.  

A pedagógiai munkám során igyekszem megkönnyíteni a rám bízott tanulók óvoda-

iskola közötti göröngyös úton való végig haladását. Legfontosabb tényező, amivel a 

gyermekekhez és a szülőkhöz fordulhatok az az empátia és a következetesség, amely alapja 

lehet egy kölcsönös, bizalmas kapcsolat kialakításának. Türelemmel és elfogadással fordulok a 

szülőkhöz és a tanulókhoz. Vallom, hogy csak egyéni kulcsokkal lehet megtalálni az utat 

minden gyermek világához. Nélkülözhetetlennek tartom azt a pozitív légkört, amelyben a 

gyermekek eredményes, örömteli iskolásokká válhatnak. Célom, hogy a segítségükre lehessek 

a feladatokkal teli, izgalmas minden napok élményekkel teli megélésében. Tanóráimon illetve 

azokon kívül is az ismeretek sokszínű átadásának módszereivel igazodok a gyerekek egyéni 

tanulási igényeihez.  

A tanítási óráimon tevékenykedtető, élményt adó, felfedező, játékos tanulást részesítem 

előnyben. Sok dicsérettel, pozitív megerősítéssel ösztönzöm a tanulóimat. Fontos számomra az 

érzelmileg biztonságos környezet megteremtése, ahol szabad hibázni. Igyekszem minden kis 

gyereket a képességei szerint tanítani, tehetségüket kibontakoztatni, képességeiket fejleszteni. 

Mindenkiben próbálom megtalálni a benne rejlő értéket, erősségeket, tehetségük csíráit. A nagy 

változás előtt álló gyermekük zökkenőmentes iskolakezdésének érdekében fontosnak tartom, 



hogy fokozatosan (játék, vers, mese, mondóka, alkotás, ének, mozgás segítségével) vezessem 

be őket az iskola világába. 

Tanítási módszereim között alkalmazom a hagyományos és a modern oktatási 

módszereket és eszközöket, hogy ismereteket könnyebben sajátítsák el. Tudatosan készítem fel 

versenyekre a gyerekeket, vagy segítem az eltérő képességek fejlődését. A jó osztályközösség 

építése érdekében szabadidős programokat szervezek intézményen kívül is. 

Fontos számomra a szülőkkel való sikeres együtt légzés, mert az iskola és a család 

ugyanazért a célért dolgozik: a gyermekek személyiségének eredményes fejlődéséért.  

A tanítói munka olyan számomra, mint a növényeit szerető és gondozó kertész munkája.  

„A gyermekek olyanok, mint a virágok. 

Az egyiket sokat kell öntözni, a másikat csak ritkán szabad. 

Az egyik a sok napot kedveli, a másik árnyékos helyen is virágzik. 

Vannak könnyen alkalmazkodók és érzékenyebbek. 

Ha mindegyikkel ugyanúgy bánok, az egyik kivirul, a másik elszárad. 

Mindegyikük gondoskodásra éhezik, egyéni bánásmódra. 

Nem attól fejlődnek, hogy mellettük ülök egész nap, hanem attól, hogy a számukra megfelelő 

gondoskodást kapják. 

Az egyik hamarabb nyílik ki, a másik később, de mindegyik különleges, mindegyik egyedi. 

Csak annyit tehetek, hogy megismerem őket, 

rájövök, hogyan érzik a legjobban magukat a kertemben, 

a nekik megfelelő, egyéni módon gondoskodom róluk, 

és gyönyörködöm bennük.”  

                                                (Friedrich Fröbel) 

 

Szeretettel várom a leendő kisdiákokat! 


